
Megoldás. Nyilván mindhárom számnak pozitívnak kell lennie. Legyen például a ≤ b ≤ c. Ekkor minden n

természetes számra a szerkeszthet®ség szükséges és elégséges feltétele a
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következne, ami ellentmond a szerkeszthet®ségi feltételnek. Tehát szükségképpen b = c. Ha viszont 0 < a ≤ b = c,

akkor a
n

+ b
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> c
n

nyilvánvalóan minden n természetes számra teljesül. Tehát a keresett szükséges és elégséges feltétel

az, hogy mindhárom szám pozitív legyen, továbbá közülük a két legnagyobb megegyezzen.
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